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ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗΣ

Από το Πρακτικό 3 / 27-1-2025 τακτική

δημόσια συνεδρίαση διά ζώσης του

Δημοτικού Συμβουλίου.

Αριθ. 6 / 2025

Στο Ανθηρό σήμερα στις 28-1-2025 ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00

μ.μ. ο παρακάτω υπογεγραμμένος Πινακούλας Αθανάσιος,

δημοτικός υπάλληλος, τοιχοκόλλησα στον πίνακα ανακοινώσεων

του Δήμου, ύστερα από προφορική εντολή του Προέδρου του

Δημοτικού Συμβουλίου, πίνακα που περιλαμβάνει τα θέματα

που συζητήθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο στην 1η τακτική

δημόσια συνεδρίαση διά ζώσης στις 27-1-2025, καθώς και

περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν.

Αυτός που έκανε την τοιχοκόλληση:

Πινακούλας Αθανάσιος

Οι Μάρτυρες :
1. Κλάρα Δήμητρα
2. Τσίγκα Αθηνά

Ακριβές αντίγραφο

Ανθηρό 28-1-2025

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Παπαδήμας Ηλίας

Θέμα: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για εγγραφή του Δήμου στον Οδηγό Εργατικής Νομοθεσίας/ oenet.gr
έτους 2025».

Στο Ανθηρό, σήμερα την 27ηντου μήνα Ιανουαρίου έτους 2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00 μ.μ., συνήλθε σε
δημόσια τακτική συνεδρίαση διά ζώσης στο Δημαρχείο του Δήμου Αργιθέας το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα
από την με αριθμ. 393/23-01-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου η οποία δόθηκε με αποδεικτικό σε όλα
τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 67, 69 του Ν.3852/2010 όπως
αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 4555/2018 και τροποποιήθηκαν με αυτές του άρθρου 6 του Ν.
5056/2023 και δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του Δήμου.
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο δέκα πέντε
(15 ) μελών βρέθηκαν στη συνεδρίαση τα παρακάτω έντεκα (11) μέλη και από τους Προέδρους των Τοπικών
Κοινοτήτων σε σύνολο είκοσι (20) μελών βρέθηκαν τέσσερα (4) μέλη στη συνεδρίαση ως εξής:
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ

1 Παπαδήμας Ηλίας – Πρόεδρος Δ.Σ. Καμζέλης Βασίλειος

2 Σακκάς Νικόλαος Καμπούρης Δημήτριος

3 Καναβός Βασίλειος Γραμμένος Κων/νος

4 Μερεντίτης Κων/νος Τουραλιάς Νικόλαος

5 Ποζιός Νικόλαος

6 Πούλιος Χαράλαμπος

7 Καραγεώργος Αθανάσιος

8 Στεργίου Ηλίας

9 Κορλού Όλγα

10 Κούτσικος Κων/νος

11 Θεοδωράκης Αθανάσιος

12

13

14

ΤΑ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ

ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ

1 Θάνος Απόστολος – Κοιν. Ελληνικών Θεοδωράκης Κων/νος – Κοιν. Ανθηρού

2 Κοτσώνης Περικλής – Κοιν. Θερινού Αναστασίου Στυλιανός – Κοιν. Καλής Κώμης

3 Κραμποκούκης Δημήτριος – Κοιν. Καρυάς Θάνος Γεώργιος – Κοιν.Μεσοβουνίου

4 Νικολάου Παναγιώτης – Κοιν. Μαράθου Γιαννακάκης Χρήστος – Κοιν. Βλασίου

5 Παναγιώτου Ηλίας – Κοιν. Αργυρίου

6 Πούπης Δημήτριος – Κοιν. Πετρωτού

7 Καραμπίνης Λάμπρος – Κοιν. Λεοντίτου

8 Παπαδόπουλος Κων/νος –Κοιν. Πετροχωρίου

9 Καϊμακάμης Ευστάθιος – Κοιν. Στεφανιάδας

10 Μαντζιούρας Χρήστος-Λουκάς –Κοιν.
Φουντωτού

11 Αργυρός Δημήτριος – Κοιν. Πετρίλου

12 Παπαϊωάννου Ιωάννης – Κοιν. Βραγκιανών

13 Λαμπέρης Αθανάσιος – Κοιν. Δροσάτου

14 Μανίκας Δημήτριος – Κοιν. Κουμπουριανών

15 Μπίνας Παναγιώτης – Κοιν. Αργιθέας

16 Κολοκοτρώνης Ηλίας – Κοιν. Καταφυλλίου

ΤΑ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ
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Ο Δήμαρχος κ. Στεργίου Ανδρέας προσκλήθηκε νόμιμα και δεν παραβρέθηκε στην συνεδρίαση, αρχίζει
η συνεδρίαση με πρακτικογράφο τον υπάλληλο του Δήμου κ. Πινακούλα Αθανάσιο.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης προτείνοντας για συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας
διάταξης: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για εγγραφή του Δήμου στον Οδηγό Εργατικής Νομοθεσίας/
oenet.gr έτους 2025» έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο κ. Σακκά Νικόλαο, ο οποίος εισηγούμενος το θέμα
είπε ότι:

Σύμφωνα με το έγγραφο προς τον Δήμο μας από τον «Ο∆ΗΓΟ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ /oenet.gr» όπου
μας αναφέρει τα εξής:

Ο «ΟΔΗΓΟΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ/oenet.gr»,πραγματεύεται θέματα εργατικά, ασφαλιστικά, φορολογικά,
προγράμματα, Νομοθεσία & Νομολογία.
Σε ειδική ενότητα αποκλειστικά για τους Ο.Τ.Α., δημοσιεύονται προγράμματα απασχόλησης, αλλά και
Επιχορηγήσεων, στα οποία μπορούν να συμμετάσχουν οι Δήμοι, με σκοπό την προσφορά καλύτερων υπηρεσιών
προς τους Δημότες τους, όπως οι Παιδικοί Σταθμοί, Κ.Α.Π.Η., Κ.Ε.Π. κ.ά. αλλά και κάθε δημοσίευμα που αφορά
τους ίδιους ή άλλους παρόμοιους φορείς.
Παράλληλα δημοσιεύονται θέματα αστυϊατρικά, αγορανομικά και υγειονομικά, του Υπουργείου Ανάπτυξης,
Υγείας (Υγειονομικές Υπηρεσίες) του ΕΦΕΤ κλπ., που μπορούν να βοηθήσουν αποτελεσματικά την ακόμα
καλύτερη λειτουργία των υπηρεσιών των Δήμων. Π.χ. Υπηρεσιών, που ασχολούνται με την αδειοδότηση και τον
έλεγχο καταστημάτων εστίασης και υγειονομικού ενδιαφέροντος γενικότερα.
Mε την καθημερινή ζωντανή υποστήριξη παρακολουθείτε όλες τις εξελίξεις στην εργατική νομοθεσία και την
υποβολή εντύπων (ΕΡΓΑΝΗ-sepenet), αλλά και όλες τις φορολογικές εξελίξεις.
Οποιαδήποτε νέα απόφαση από αρμόδιους δημόσιους φορείς δημοσιεύεται στο «ΔΕΛΤΙΟ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ
ΕΛΕΓΧΟΥ», ενώ οι συνεργάτες μας είναι πάντα στη διάθεσή σας για να απαντήσουν σε απορίες σας και να σας
βοηθήσουν σε τυχόν προβλήματα.
Σας γνωστοποιούμε ότι :
Η ετήσια συνδρομή 2025 ανέρχεται στα 97 € (συμπεριλαμβανομένου 6% Φ.Π.Α ) με 15 ερωτήματα και
καλύπτει:
• Τμήμα Υποστήριξης για τα ερωτήματά σας καθημερινά σας καλύπτει ο κωδικός σας (σε όποιο θέμα
θέλετε απάντηση βάσει νομοθεσίας)
• Απεριόριστη χρήση της ιστοσελίδας oenet με τον προσωπικό κωδικό σας
• Καθημερινό ενημερωτικό newsletter με email
• ΔΩΡΕΑΝ οι ειδικές ετήσιες Εκδόσεις σε έντυπη μορφή
• Το περιοδικό Οδηγός Εργατικής Νομοθεσίας-ΔΝΕΕ σε έντυπη μορφή
Η ιστοσελίδα ενημερώνεται καθημερινά και οι υπηρεσίες μας σας εξυπηρετούν αυθημερόν στην αναζήτηση
σχετικών νομοθετημάτων και λοιπών αναγκών σας.

Σύμφωνα με τα παραπάνω προτείνω:
Την εγγραφή του Δήμου μας στον Οδηγό Εργατικής Νομοθεσίας/ oenet.gr - Δελτίο Νομοθεσίας Έλεγχου
Επαγγελματιών & έγκριση της συνδρομής έτους 2025 ποσού 97,00 ευρώ.
Η πληρωμή θα γίνεται από τον Κ.Α. 00-6452.06 δαπανών με τίτλο «Συνδρομή στον Οδηγό Εργατικής
Νομοθεσίας».
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Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο για να αποφασίσει σχετικά.
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου

- τις απόψεις-τοποθετήσεις-προτάσεις-αντιρρήσεις των δημοτικών συμβούλων όπως
αυτές καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της Συνεδρίασης και μετά από διαλογική
συζήτηση

Α Π Ο Φ Α Σ Ι ΖΕ Ι Ο Μ ΟΦ Ω Ν Α

1. Εγκρίνει την εγγραφή του Δήμου Αργιθέας στον Οδηγό Εργατικής Νομοθεσίας/ oenet.gr - Δελτίο
Νομοθεσίας Ελέγχου Επαγγελματιών.

2. Την έγκριση συνδρομής έτους 2025 που ανέρχεται στο ποσό των 97,00 ευρώ
(συμπεριλαμβανομένου 6%Φ.Π.Α.) από τον Κ.Α. 00-6452.06 δαπανών με τίτλο «Συνδρομή στον
Οδηγό Εργατικής Νομοθεσίας».

Αυτή η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 6 / 2025

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ο Πρόεδρος Τα μέλη
Παπαδήμας Ηλίας Ακολουθούν υπογραφές

Ακριβές απόσπασμα

Ο Πρόεδρος

Παπαδήμας Ηλίας
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